Croissances comparées

» Etude de la fonction f: x — xe*

f définie sur R

f'(x) =e*+xe* = (1+x)e* donc décroissante sur ] — o; —1] et croissante sur [—1; +oo[
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» Etude de la fonction g: x — e;x
g définie sur R*

xeX—e* (x—1)e*

g'x) =—70—="—

Minimum g(1) = e
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La fonction exponentielle « écrase » x



» Etude de la fonction h: x = xInx
h définie sur ]0; +oo[

h’(x)zlnx+x><%=lnx+1 ormhx+1>0 hx>-1 x>
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Limite a connaitre par cceur : limxlnx =0 14
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» Etude de la fonctioni : x — —~
i définie sur ]0; +oo[
Ixx—Inx 1-1 T
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donc croissante sur ]0 ; e] et décroissante sur [e ; +oo[
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X « écrase » la fonction logarithme



